

ORGANISING COMMITTEE- 12TH SOUTH ASIAN GAMES.

CORRIGENDUM

With reference to OC-SAG tender notice, for hiring of event management agency to organize the opening and closing Ceremonies for South Asian Games vide notice No. JANASANYOG/1772/15, dated: 31/10/2015 published in newspapers on 1/11/2015, the following corrigendum is issued:

In RFP clause no 25.1.1 should be read as “a irrevocable bank guarantee drawn from any of the nationalized bank” instead of “a Bank irrevocable Guarantee drawn on any of the Nationalized or Scheduled or Commercial Bank”.

The tenderers who have already submitted/prepared the Bank Guarantee, are requested to change within the period. Corrigendum will be available in OC-SAG website

www.southasiangames2016.com.in & www.assamtenders.gov.in